
  
Ljubljana, 12. marca 2012 

 

Dobrodelna akcija IZLET ZA PET 
Podarimo otrokom nepozaben izlet, poln dogodivščin 

 

 

 

 

Otroci so naše največje bogastvo in ni lepšega kot je 

otroški smeh: iskren, radosten, brezskrben, igriv. 

 

Otroci skozi igro in v družbi svojih vrstnikov spoznavajo 

nove kraje, urijo svoje socialne veščine, izboljšujejo 

motorične spretnosti, se učijo odnosa do okolja, do soljudi 

in tudi do samega sebe. 

 

Ko pride čas počitnic, z žarečimi očmi zrejo v svoje 

skrbnike in upajo na nepozabna doživetja na snegu, morju, 

v hribih … Takšna, da bodo o njih lahko še dolgo 

navdušeno pripovedovali drugim.  

 

Mnogi starši in skrbniki, ki živijo v socialno nespodbudnih 

okoljih, svojim otrokom teh radosti ne morejo privoščiti.  

 

Zato smo se odločili, da stopimo v akcijo ter s pomočjo sponzorjev otroke, ki jim starši ne morejo 

omogočiti počitniških radosti, vsaj za en dan popeljemo na počitnice. Leto bomo to storili 4-krat in v 

času zimskih, pomladnih, poletnih in jesenskih počitnic otrokom omogočili nepozaben IZLET ZA PET. 

 

Prvič že v ponedeljek, 30. aprila 2012, ko bomo 45 otrok v družbi izkušenih spremljevalcev – 

prostovoljcev Zveze prijateljev mladine popeljali v Postojnsko jamo. Otroci si bodo ogledali jamo in 

vivarij ob njej. S pomočjo sponzorjev bomo poskrbeli za prevoz in malico vseh udeležencev. 

 

Hvala, ker vam je mar! 

 

 

 

 

 

Andrej Šavko        Karin Elena Sánchez 

Odgovorni urednik       Generalna sekretarka 

Radio Koper        Zveza prijateljev mladine Slovenije 

Otroški smeh  
(S. Plut / S. Plut)  
 
Prav lepo zveni, sliši ga nihče,  
le otroci še, z njim igrajo se.  
Ko ustavim se, ko sem praznih rok,  
slišim ga lahko, nasmeh iskren od otrok.  
 
Danes kruti svet, več pozna ga ne.  
Vse preveč skrbi, skriva ga v nas.  
Res iskreni je, le otroški še,  
sliši ga lahko, le po srcu otrok  
 
Sliši naj se smeh otrok,  
zveni naj nam vsak dan, povsod.  
In smeh naj opomni te da sreča je,  
ko ni skrbi in živiš le za nasmeh. 


